







Поздравление воспитателя для детей, стало частью прекрасного танца-вальса, который незаметно сменился мотивом песни «Детство, детство, ты куда спешишь?» Стихотворения о сотружниках ДОУ, о времени проведенном в детском саду, об эмоциях которые ребята подготовительной к школе группе №1 испытывают прощаясь, держали во внимании каждого родителя. Не обошлось и без трансляции актерского мастерства детей, девочки инсценировали гадания в роли цыганок, выступили с танцем, мини-сценками передали в шуточной форме: слова-оправдания мальчиков после драки, сочуствие сверстника, увидевшего шишку у друга после падения, рассказы-выдумки для мам о воспитателе.

Сказочные персонажи Емеля и Муха-Цокотуха вступили в беседу не только с ведущими, но и с детьми и их родителями, которые уже начали тренироваться решать загадки и задачки совместно. Именно на выпускном балу попращались дети с игрушками «Танцем с куклами», а родительский комитет взял «Клятву с родителей» во всем помогать первоклассникам. Ответственным событием для детей подготовительной к школе группе №1 стало исполнение забавной песни про школьную жизнь «То ли еще будет...». Первый выпускной бал открыл мир возможностей ребят, показал перспективы развития их способностей, раскрытия детских талантов. В завершении праздника была исполнена песня «Сказочная страна», прощальные слова педагога с воспитанниками и родителями вызвали обмен впечатлениями. Пожелания и слова благодарности для всех сотрудников детского учреждения исходили от души и были окрашены эмоциональными переживаниями отзывчивых родителей. После чего за все старания и для создания праздничного настроения детям торжественно были вручены подарки и шары для прощанья с дошкольной порой.



